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  قائمة بالاختصارات:  .1

 

 التوضيح الاختصارات

BIC/Swift  )رمز تعريف البنك/ جمعية الاتصالات المالية العالمية بين البنوك )مكتب بلد التأسيس 

CR No. رقم السجل التجاري 

ExTIN الضريبة الانتقائيةرقم التعريف الضريبي الخاص ب 

MoCI وزارة التجارة والصناعة 

PoA مكان النشاط التجاري 

SGT الأمانة العامة للضرائب 

TIN  الخاص بضريبة الدخل(  التعريف الضريبيرقم( 

TMS نظام إدارة الضرائب 

  



 

  المقدمة:  .2

مساعدة الملزمين بتقديم الإقرار الإنتقالي )الإفصاح عن مخزون السلع  هو  الدليلإن الغرض الأساسي من هذا 

ل ويعتبر هذا الدليل هو دليل مبسط أولي لحين إعداد الدلي الانتقائية( عبر البوابة الالكترونية للأمانة العامة للضرائب. 

 نتقائية بما في للك الإقرار الانتقالي. الإرشادي المفصل لتقديم إقرارات الضريبة الا 

 التعريف بالإقرار الانتقالي: 

 

 ما هو الإقرار الانتقالي للضريبة الانتقائية؟

جودة بالفعل في المو )السلع الانتقائية(  الخاضعة للضريبة الانتقائية مخزونات السلععن هو أداة للإفصاح  الاقرار الانتقالي

 للمادة ،عن للك المخزون الضريبة الانتقائية وللك من أجل تحصيل الضريبة تطبيقموعد  السوق في
ً

( من 11) وللك وفقا

 .قانون الضريبة الانتقائية

 الساعةم، وتحديدا قبل 1١/٦/2١1٢حتى أي م 11/٦/2١1٢قبل تاري    خ ) الانتقائية مخزون السلععن  الإقرار الانتقالييعبر 

 من  11ويكون موعد تقديم الإقرار الانتقالي بعد مساء( 1٢:2٥
ً

م، إلا ٥١/٦/2١1٢في يوم  أيتاري    خ تطبيق الضريبة يوما

  الأمانة العامة للضرائب. في حال الإعلان عن تمديد هذه المدة من قبل 

 

 من هو المُلزم بتقديم الإقرار الانتقالي؟  

يتعين على الأشخاص/المؤسسات التجارية التي تتعامل مع السلع الانتقائية، والتي سيتم استخدامها لأغراض تجارية، تقديم 

 عائد انتقالي لمرة واحدة فقط. 

 

 من هو المُعفى من تقديم الإقرار الانتقالي؟ 

قالي، ولم يتم وضعها للاستهلاك من تقديم الإقرار الانت لاستعمال الشخصيا وحائزوها لغرض مالكو السلع الانتقائية يُعفى

 بة الجمركيةتعليق ضريبي للضري لحالةالمملوكة لأي كيان حكومي أو الذين يخضعون  اعفاء السلع الانتقائية بالإضافة إلى

 من تقديم الإقرار. 

 

 قبل تقديم الإقرار الانتقالي: 

 . 2٥:1٢م، في 1١/٦/2١1٢يجب على الأشخاص إجراء جرد للسلع الانتقائية التي بحوزتهم في 

 

 عملية تقديم الإقرار الانتقالي: 

ا موعد نهائي لدفع الضريبة المستحقة٥١/٦/2١1٢الموعد النهائي لتقديم الإقرار الانتقالي هو 
ً

 تمتد هذه، وقد م، وهو أيض

 لنت الأمانة العامة للضرائب للك. المهلة في حال أع

 

 نقاط مهمة: 

 في الإعتبار  ،للك الموعد  المحدد، فيمكنه القيام بذلك بعد الموعد  انتقاليًا في إلا لم يقدم شخص ما إقرارًا  .1
ً

أن للك  أخذا

 .التي تنص عليها التشريعات ينطوي عليه تطبيق الجزاءات والعقوبات قد 

ا تعديل الإقرار الضريبي الانتقالي المقدم بالفعل2
ً

 اغفال أو خطأ. في حال حدوث  . يمكن للأشخاص أيض



 

 :الانتقائيةلضريبة لالاقرار الانتقالي  تقديمآلية  .٥

 

 ( أو المعروفTax management system) نظام إدارة الضريبة عبر  تقديم الإقرار الانتقالي لية خطواتالإرشادات التاتوضح 
 ب )

ً
 مين بالطلب. لدى المتقد الطلباتوتحديث والمعنيّ بمعالجة هذه الطلبات  للأمانة البوابة الالكترونيةفي  (TMCإختصارا

 

 :البوابة الالكترونية والتسجيلإلى  الدخول :الخطوة الأولى

 :لبوابة الالكترونية للأمانة العامة للضرائب من خلال الضغط على الرابط التاليليسية الصفحة الرئيتم الولوج إلى  -1

https://tms.taxoman.gov.om/portal/web/taxportal/home 

من الصفحة  الأيسر في الجانب العلوي  "دخول"على زر  انقر  الملزم بالضريبة،بمجرد رؤيتك للنافذة الرئيسية في بوابة 

 :الظاهرة أمامك

 

 

 تحديد طريقة تسجيل الدخول:  من خلالها  يمكنك التيإلى الشاشة التالية  الضغط على زر "دخول" ستنتقل بمجرد 

https://tms.taxoman.gov.om/portal/web/taxportal/home


 

 

 

 من خلال اختيار احدى الطرق التالية: ( TMSنظام ) تسجيل الدخول في يتم -2

 اختيار أحد الطرق الموضحة أدناه: تم ي

الذي يتم الحصول عليه من الأمانة العامة  الدخول باستخدام اسم المستخدم والرقم السريتسجيل  .أ

 للضرائب، أو

 النقال الهاتف .ب

 البطاقة الشخصيةجهاز قاري  .ت

إلا تبيّن أن هنالك حاجة إلى معلومات إضافية حول كيفية الاتصال باستخدام هاتفك أو البطاقة الشخصية، يمكننك عندئذ 

 ة؟" و "ما هو قارئ البطاقصل على الرقم السريحكيف أ") لمساعدتك تتوسط أسفل الصفحةاستخدام الروابط التي 

 عليه؟(.  أحصلوكيف  الشخصية

 

 بعد إختيار طريقة تسجيل الدخول، ستظهر لك النافذة التالية: 



 

 

 

 تسجيل الدخول ستنتقل إلى الخطوة اللاحقة الخاصة بتعبئة نمولج الإقرار الإنتقالي: بعد إتمام عملية 

 

 ستند: تعبئة نموذج الإقرار وحفظ الم :الخطوة الثانية

ختيار "الإقرار إومن ثم  " من خلال الضغط عليها في القائمة الرئيسية المظللة باللون الأزرق، الخدمات الإلكترونية" إختيار -1

 :على النحو التالي وللكمن على يمين الشاشة، الإنتقالي" 

 

 

إضافة إقرار "لى وتقوم بالضغط ع بمجرد اختيار الإقرار الانتقالي للضريبة الانتقائية ستنتقل إلى نافذة الإقرار الإنتقالي -2

 :الموضح أدناه "الضريبة الإنتقائية



 

 

ا، ستتمكن من الاطلاع عليها في صفحةا
ً

قرارات ا لا قمت بتقديم أي اقرار/اقرارات ضريبية أو باشرت في تقديمها سابق

 حيث يمكنك العمل عليها هناك.  الضريبة الانتقائية

 

  ، كالتالي: ومن ثم الضغط على "إضافة" إدخال رقم السجل التجاري واختيار فترة تقديم الإقرار  -٥

 



 

 لبيانات السجل التجاري، ويجب  ،على الشاشة الإقرار  حةصف عند ظهور -١
ً

تظهر بيانات الملزم بالضريبة بشكل آلي وفقا

ول كمقر العمل، وتفاصيل الشخص المسؤ   بالمعلومات المطلوبة ملء كل الحقول الإلزامية )المميزة بالنجمة البرتقالية(

 ا: نواع السلع التي يتم التعامل بهوإختيار أ

 

 

 

 :إحتساب الضريبة الإنتقائية المستحقة الدفع -5

 

فيما يلي و  ويكون ذلك بطريقتين، إما من خلال الضغط على "إضافة عنصر جديد" أو من خلال الضغط على إستيراد قائمة العناصر،

 حول الطريقتين: 
ً
 شرحا

 صر جديد: ضافة عنإ .أ

 لهذا الخيار سيكون على الملزم بتقديم الإقرار إختيار العناصر كل عنصر على حدة من بين العناصر المدرجة في القائمةو 
ً
وذلك  ،فقا

 على النحو الآتي: 

 

 

 

روبات غازية أو مشروبات طاقة ..إلخ( ومن ومن أجل إضافة العناصر، يتم أولا تحديد مجموعة المنتج )تبغ ومشتقاته، مش

 صر أو الرمز الممنوح للعنصر من قبل الأمانة العامة للضرائب: ثم البحث عن اسم العنصر من خلال وصف العن



 

 

 

 

يع التجزئة، ويتم بالكمية وسعر بالحقول المتعلقة بعد اختيار العنصر، ستعود إلى الصفحة الرئيسية للإقرار وتقوم بتعبئة 

كل عنصر، وسيقوم النظام بإظهار السعر القياسي الذي يجب أن لا يقل السعر المعلن عنه من   تكرار العملية عند اضافة

 قبل الملزم بالضريبة عنه، وكذلك سيقوم بإحتساب الضريبة المستحقة: 

 

 

  استيراد قائمة العناصر ستفتح نافذة منبثقة يمكن من خلالها البحث عن قائمة من العناصر وتحديدها:  .ب

 

 



 

 

 

 

 قالب ملف استيراد العناصر تنزيلنمولج الملف من خلال الضغط على " تحميل يتم".  

  يل ملف محتومن ثم إعادة تحميله من خلال الضغط على "يتم تعبئة البيانات المطلوبة في النمولج )القالب( وحفظه

 "استيراد العناصر

ائية من خلال لقياسية للمنتجات الانتقالأسعار ايمكن الإستعانة بقائمة  ،لتسهيل عملية تعبئة ملف استيراد العناصر و 

  .من قائمة "الخدمات الالكترونية"، ونسخ البيانات المطلوبة في نمولج )قالب( استيراد العناصر تحميلها

 

 

  تحديد المرب  ع المقابل لعبارة "أنا أدرك أن الاستيراد الناجح سيحل محل عند تحميل ملف استيراد العناصر يتوجب

 .العناصر المضافة مسبقا مع العناصر الموجودة في ملف الاستيراد

 

 

 



 

 :مستندال حفظ. ٦

في أي وقت. فعلى سبيل المثال، إلا كنت قد بدأت للتو في ملء الطلب، وقمت بإدخال بعض  الحفظيمكن استخدام زر 

ا. سيكون الطلب متوفرًا ومرئيًا في 
ً

البيانات، يمكنك القيام بشيء آخر في نفس الوقت وهو حفظ الطلب والعودة إليه لاحق

 . مات الإلكترونيةالخدفي القائمة الفرعية في قائمة اقرارات الضريبة الانتقائية صفحة 

 الرقم المرجعي للمستند وتاريخه وحالته:  رأس الصفحة وإظهار بمجرد حفظ الطلب، سيتم تحديث المعلومات في 

 

 

 

 الإقرار.  تقديم الثالثة: الخطوة 

  .ضريبة الانتقائيةال اقراراتصفحة الهب إلى . 1

 ابحث عن طلبك )ينبغي أن يكون في حالة: مسودة(. .2

  الأيسر من نفس الخط. على الجانب  الموجودمشاهدة انقر على  .٥

 

 ، بعد مراجعة الاقرار والتأكد من صحته. في أسفل الطلبتقديم انقر على  . ١

كيد المنبثقة نعمانقر على  .1  التالة  في نافذة التأ

 



 

 قد تم اعتمادها. ستند حالة الميجب ان تكون الآن 

 

 

 

 طباعة/أو و  حفظبالإضافة إلى للك، ستظهر نافذة منبثقة تعرض رسالة القبول بشكل صحيح على النحو الوارد أدناه. 

 ، الذي سيظهر على النحو أدناه: الإشعار 



 

 

 

 

 

 



 

 دفع الضريبة المستحقة:  ة: الرابعالخطوة 

 لما هو موضح في المنشور أدناه: يمكنك 
ً

 دفع الضريبة وفقا

 

 

 

 سيتم عرض هذا الإشعار بلغتين، في الصفحة الأولى باللغة الإنجليزية وفي الصفحة الثانية باللغة العربية. 


